

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΥ Κυριακή 10 Αυγούστου 2014

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΙΔΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ			
ΕΒΡΟΥ	ΙΘ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ζώνης	Μουσική συναυλία με τίτλο "Ρεσιτάλ για πιάνο. Μια αγάπη για το καλοκαίρι" με το συνθέτη Γιάννη Σπανό και τους σολίστ Χρυσούλα Στεφανάκη και Κώστα Τζιάγκουλα
ΡΟΔΟΠΗΣ	ΙΘ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαίο Θέατρο Μαρώνειας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό
ΡΟΔΟΠΗΣ	ΙΘ΄ ΕΠΚΑ	Αρχοντικό Ταβανιώτη	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό
ΕΒΡΟΥ	ΙΘ΄ ΕΠΚΑ	Ιερό των Μεγάλων Θεών της Σαμοθράκης	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό
ΡΟΔΟΠΗΣ	ΙΘ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κομοτηνής	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό
ΚΑΒΑΛΑΣ	ΙΗ΄ ΕΠΚΑ	Ρωμαϊκή Αγορά (FORUM) Αρχαιολογικού Χώρου Φιλίππων	Μουσική Εκδήλωση Δημοτικού Ωδείου Καβάλας
ΔΡΑΜΑΣ	ΙΗ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Καλής Βρύσης	Μουσική Εκδήλωση από το Μουσικό Συγκρότημα «ΟΔΟΙΠΟΡΟΙ» Καλής Βρύσης Δράμας
ΔΡΑΜΑΣ	ΙΗ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ακρόπολης Πλατανιάς	Αστροφυσική Παρατήρηση
ΚΑΒΑΛΑΣ	ΙΗ΄ ΕΠΚΑ	Αύλειος Χώρος Αρχαιολογικού Μουσείου Θάσου	Ποιητική Βραδιά από την «Φιλοπνευματική Θάσου»

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού	Το Μουσείο θα παραμείνει επισκέψιμο για το κοινό έως τις 21.30. Είσοδος ελεύθερη στη μόνιμη και τις περιοδικές εκθέσεις του Μουσείου από τις 18.30 έως τις 21.30
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης	Συναυλία ελληνικής έντεχνης μουσικής στον κήπο του ΑΜΘ
ΠΙΕΡΙΑΣ	9η ΕΒΑ	Πύδνας - Βυζαντινού Κίτρους, Μακρύγιαλος Πιερίας	Συναυλία «Θαλασσογραφίες - Μια θάλασσα τραγούδια» σε συνεργασία της Εφορείας με τη χορωδία της Εστίας Πιερίδων Μουσών και σύμπραξη της χορωδίας fons musicalis του Δήμου Πύδνας Κολινδρού Δ.Ε. Αιγινίου, σολίστ και 15μελούς ορχήστρας. Υπό την αιγίδα του Διεθνούς Ιδρύματος του Μεγάλου Αλεξάνδρου.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	9η ΕΒΑ	Επταπύργιο	Προβολή της ταινίας του Gregg Tallas «Το Ξυπόλητο Τάγμα». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με την υποστήριξη του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης και της Κινηματογραφικής Λέσχης της Δ΄ Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Θεσσαλονίκης. Η προβολή της ταινίας είναι προσφορά του Άλεξ Τάλλας και της οικογένειάς του στη μνήμη του Γκρεγκ Τάλλας και όλων των ανθρώπων που συνεργάστηκαν για να δημιουργηθεί «Το Ξυπόλητο Τάγμα».
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΣΤ΄ ΕΠΚΑ	Ρωμαϊκό Ωδείο Αρχαίας Αγοράς	Παράσταση θεάτρου Σκιών στην πλατεία Αρχαίας Αγοράς και συναυλία στο Ρωμαϊκό Ωδείο
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΙΣΤ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ιερού Άμμωνα Δία, Καλλιθέα Χαλκιδικής	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΙΣΤ΄ ΕΠΚΑ	Στεγασμένος εκθεσιακός χώρος τμήματος του νεκροταφείου της Αρχαίας Ακάνθου Χαλκιδικής	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΙΣΤ΄ Ε.Π.Κ.Α.	Αρχαιολογικός χώρος Αρχαίων Σταγείρων	Σε συνεργασία με το Σύλλογο Περιβάλλοντος, Πολιτισμού και Ποιότητας Ζωής- στο πλαίσιο του εορτασμού της Πανσελήνου θα εορταστούν τα Αριστοτέλεια 2014- στα βήματα του Αριστοτέλη - Παρασκευή, 22 Αυγούστου 2014

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΕΠΣΒΕ	Σπήλαιο Πετραλώνων Χαλκιδικής	Σάββατο 9 Αυγούστου 2014, 21.00 μμ - "Προσμένοντας την Πανσέληνο", Βραδιά έντεχνης ελληνικής μουσικής με τη Μιχαέλα Κυργιαφίνη, σε συνεργασία με το Δήμο Νέας Προποντίδας - Ελεύθερη είσοδος στο σπήλαιο για το κοινό από τις 19.00 και μέχρι την έναρξη της συναυλίας - Έκθεση φωτογραφίας με θέμα το σπήλαιο Πετραλώνων, σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Νέων Μουδανιών "Ο Φάρος"
ΚΙΛΚΙΣ	ΙΣΤ' Ε.Π.Κ.Α.	Αρχαιολογικό Μουσείο Κιλκίς	Μουσική εκδήλωση με το καλλιτεχνικό σύνολο "η Πόλις" σε συνεργασία με το Δήμο Κιλκίς
ΣΕΡΡΩΝ	12η ΕΒΑ	Αγροτική Έπαυλις Αγγίτσας	Ξενάγηση και Μουσική Εκδήλωση σε συνεργασία με την αστική μη κερδοσκοπική οργάνωση "Η χώρα της Αγγίτσας"

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΟΖΑΝΗΣ	Λ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής	Μουσική εκδήλωση με τίτλο: «Του φεγγαριού το χρώμα», με τοπικό συγκρότημα και παρουσίαση των έργων του θερινού εικαστικού εργαστηρίου που πραγματοποιείται στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής από 21/7/2014 έως 27/7/2014
ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΚΘ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Φλώρινας	Οπερατική Παράσταση "Δραματικές Βασίλισσες" ώρα 21:00
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΚΘ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο ΠΕ Καστοριάς	Στο φως της Αυγουστιάτικης Πανσελήνου 2014 " Διαδρομές με στάσεις, μουσικές κι εκπλήξεις ... από την Παραβέλα με το Κοινό των Ορεστών των ρωμαϊκών χρόνων ... στο Αρχαιολογικό Μουσείο στο Άργος Ορεστικό' , ώρες 20.00 - 01.00
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	16η ΕΒΑ	Πλατεία Παναγίας Κουμπελίδικης Καστοριάς	Κουαρτέτο εγχόρδων " Αιμίλιος Ριάδης"

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	8η ΕΒΑ	Κάστρο Ιωαννίνων, Ακρόπολη Ιτς Καλέ	Σάββατο 9 Αυγούστου 2014: συναυλία «Άσπρα καράβια τα όνειρά μας» με τον Δημήτρη Υφαντή και το συγκρότημά του
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	8η ΕΒΑ	Κάστρο Ιωαννίνων, Ακρόπολη Ιτς Καλέ	Κυριακή 10 Αυγούστου 2014: Συναυλία με τίτλο: «Φεγγάρι μου ψηλό, λαμπρό» με τη σοπράνο Μπέττυ Χαρλαύτη
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΒ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης Μεγάλου Γαρδικίου Αρχαίας Πασσαρώνας	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με το Δήμο Ζίτσας με τίτλο: "Στο φως του φεγγαριού" με τον Ορφέα Περίδη
ΑΡΤΑΣ	ΛΓ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας	Μουσική παράσταση. Ομάδα κρουστών "KrotalArta" του Γιώργου Γεωργίου και ελληνικά έντεχνα τραγούδια με θέμα την πανσέληνο και το φεγγάρι από το μουσικό σχήμα «Διαπασών».
ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΛΓ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Νεκρομαντείου	Μουσική βραδιά με βιολί και πιάνο από τον Κωνσταντίνο Λεοντάρη και το Δημήτριο Λεοντάρη σε έργα και κείμενα Μάνου Χατζηδάκη

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΤΡΙΚΑΛΩΝ	Εφορεία Παλαιοανθρωπολο- γίας - Σπηλαιολογίας Βόρειας Ελλάδος	Σπήλαιο Θεόπετρας	Ελεύθερη είσοδος στο σπήλαιο για το κοινό από τις 21.00 έως τις 00.00
ΤΡΙΚΑΛΩΝ	19η ΕΒΑ	Κουρσούμ Τζαμί Τρικάλων	Σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Τρικάλων μουσική εκδήλωση "Φεγγαροβραδιά στο Κουρσούμ Τζαμί" με τραγούδια που από ομάδα καλλιτεχνών της πόλης
ΤΡΙΚΑΛΩΝ	19η ΕΒΑ	Τοξωτή γέφυρα Πορταϊκού ποταμού στην Πύλη Τρικάλων	Σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Πύλης και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πύλης, μουσική εκδήλωση με τίτλο "Τραγουδάμε κάτω από το φεγγάρι " με τη χορωδία του Πολιτιστικού Συλλόγου Πύλης
ΤΡΙΚΑΛΩΝ	19η ΕΒΑ	Βυζαντινό Κάστρο Φαναρίου	Σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Μουζακίου, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φαναρίου "Το Κάστρο" και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φαναριωτών "Η Ιθώμη", μουσική εκδήλωση με τίτλο "Στο κάστρο Φαναρίου -κάτω από το φως του φεγγαριού"
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΙΓ' ΕΠΚΑ	"Αθανασάκειο " Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου	Σε συνδιοργάνωση με το "Δίκτυο Περραιβία" (Δίκτυο Συλλόγων Επαρχίας Ελασσόνας και Αποδήμων Επαρχίας Ελασσόνας) και με το Σύλλογο Ελασσονιτών Ν. Μαγνησίας. Θέμα: "ΝΙΚΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ - Ο ΠΟΙΗΤΗΣ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ" μουσική εκδήλωση με τίτλο: "Πέρα από τη θολή γραμμή των οριζόντων".
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	7η ΕΒΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Βασιλικής Α (Αγίου Δημητρίου) Φθιωτίδων Θηβών στη Νέα Αγχιάλου	Σάββατο 9 Αυγούστου 2014 - 9 μ.μ.: Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με την Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π - ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ της Διεύθυνσης Πολιτισμού του Δήμου Βόλου με τίτλο: "Απόψε με πανσέληνο" με την Έρρικα Πατρικίου. Στο πιάνο θα συνοδεύει ο Ηλίας Χατζόγλου. Θα ακουστούν τραγούδια Χατζιδάκι, Θεοδωράκη και άλλων γνωστών Ελλήνων συνθετών. Κυριακή 10 Αυγούστου 2014 - 9 μ.μ.: Μουσική εκδήλωση με ελληνικό ρεπερτόριο σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο των Αγχιαλιτών της Αθήνας «Η ΑΓΧΙΑΛΟΣ» και το μουσικό σύλλογο της Νέας Αγχιάλου «Ρωμανός ο Μελωδός».

ΛΑΡΙΣΑΣ	7η ΕΒΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Κάστρου Μελιβοίας στη Βελίκα	Σε συνεργασία με το Δήμο Αγιάς μουσική εκδήλωση με τους Blues Trackers, έναρξη 9.00 μ.μ.
ΛΑΡΙΣΑΣ	ΙΕ΄ ΕΠΚΑ	Β΄ Αρχαίο Θέατρο Λάρισας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ			
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	21η ΕΒΑ	Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας	Σε συνεργασία με το ΔΗΠΕΘΕ Κέρκυρας. " Κάτω από την πανσέληνο του Αυγούστου" μουσική και ποίηση

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΧΑΪΑΣ	6 ^η Ε.Β.Α.	Κάστρο Πάτρας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΗΛΕΙΑΣ	6 ^η Ε.Β. Α.	Κάστρο Χλεμούτσι	Μουσική Εκδήλωση από τη Φιλαρμονική Λεχαινών του Δήμου Ανδραβίδας - Κυλλήνης
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	22η ΕΒΑ	Κάστρο Ναυπάκτου	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό έως 10.00μμ
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	22η ΕΒΑ	Κάστρο Αντιρρίου	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό έως 10.00μμ
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΛΣΤ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Θέρμου	Μουσική Εκδήλωση με το μουσικό σχήμα "ΑΤΡΟΠΟΝ"
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΛΣΤ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Στράτου	Μουσική εκδήλωση με τη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δ. Αγρινίου
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΛΣΤ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Πλευρώνας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ	ΛΒ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ελέας Δήμου Σουλίου	Συνδιοργάνωση με το Δήμο Σουλίου συναυλία Κλασικής Μουσικής και μουσικής από τον Κινηματογράφο
ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ	ΛΒ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Γιτάνων Δήμου Φιλιατρών	Παρατήρηση του έναστρου ουρανού σε συνεργασία με την ερασιτεχνική ομάδα αστρονομίας Φιλιατρών
ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ	ΛΒ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ηγουμενίτσας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	24η ΕΒΑ	Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας στην Υπάτη	1. Εγκαίνια περιοδικής έκθεσης «Φυτά και πολιτισμός στην ιστορία της Ευρώπης» Ωρα 8.00 μ.μ. 2. Μουσική Βραδιά με τη Χορωδία της Δαύλειας σε έργα Χατζηδάκη, Θεοδωράκη, Κουγιουμτζή, Ωρα 9.00 μ.μ.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΙΔ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Κάστρου και Αρχαιολογικό Μουσείο Λαμίας	Μουσική εκδήλωση με την ομάδα λυρικού θεάτρου "Ραφή " Εικαστικές παραμβάσεις της ζωγράφου Κερασιάς Τουλιάτου και του γλύπτη Γιάννη Κουτροζή /Ξεναγήσεις

ΦΩΚΙΔΟΣ	ΙΔ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Δελφών	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό 8.00-10.00μμ
---------	----------	-----------------------------	--

ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ	Μουσική Εκδήλωση με τη μπάντα της Πολεμικής Αεροπορίας
ΑΤΤΙΚΗΣ	ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ	Νομισματικό Μουσείο	Συναυλία " Τα φεγγάρια της Μεσογείου", Μ. Στρόφαλης, Φ. Χρήστου, Α.Τρούνη, 9.00μμ
ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ	Μουσείο Ελληνικής Λαϊκής Τέχνης	Το Λουτρό των Αέρηδων θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από τις 8.00π.μ. έως τις 10.00μ.μ.
ΑΤΤΙΚΗΣ	Β ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Σουνίου	Στον χώρο εκτός της πρίφραξης του Ιερού του Ποσειδώνος νότια από το τουριστικό περίπτερο του ΕΟΤ, σε συνεργασία με το Δήμο Λαυρεωτικής "ΘΟΡΙΚΟΣ", μουσική παράσταση με τίτλο "Εκείνων τη Μουσική" με δύο ηθοποιούς, τη Μαρίνα Καλογήρου και το Δημήτρη Παπανικολάου, μαζί με τη λυρική τραγουδίστρια Βασιλική Καραγιάννη που θα ερμηνεύσουν, συνοδεία της ορχήστρας μουσικής δωματίου, αποτελούμενης από οκτώ μουσικούς, πρωτότυπες συνθέσεις του Θεόδωρου Λεμπέση, εμπνευσμένες από κείμενα κορυφαίων λογοτεχνών, Ελλήνων (Σοφοκλής, Ευριπίδης) και ξένων (Shakespeare, Lorca, Baricco, Williams, Chekhov).
ΑΤΤΙΚΗΣ	Β ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Βραυρώνας	ΣΑΒ. 9-8-2014 Συνδιοργάνωση με το Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας μουσική εκδήλωση των Δημήτρη Βασιλάκη (σαξόφωνα /φωνητικά), Μαρίας Χριστίνας (ηλεκτρική άρπα) και Αλεξάνδρου Δράκου Κτιστάκη (κρουστά), που θα περιλαμβάνει συνθέσεις αφιερωμένες στο φεγγάρι, κλασικά κομμάτια της τζαζ, ethnis, αποσπάσματα από κλασικά έργα και καινούργιο υλικό.
ΑΤΤΙΚΗΣ	Β ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Βραυρώνας	Το Μουσείο Βραυρώνας θα παραμείνει ανοικτό μία (1) ώρα πριν την έναρξη της εκδήλωσης.
ΑΤΤΙΚΗΣ	Γ ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ολυμπίου	Ο αρχαιολογικός χώρος θα είναι ανοικτός για το κοινό έως 24.00
ΑΤΤΙΚΗΣ	Γ ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ελευσίνας -Μεγάλα Προπύλαια	Συναυλία με την Ευανθία Ρεμπούτσικα
ΑΤΤΙΚΗΣ	1η ΕΒΑ	Κάστρο Χώρας Κυθήρων	Ο αρχαιολογικός χώρος θα είναι ανοικτός για το κοινό έως 24.00

ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΚΣΤ΄ ΕΠΚΑ	Αύλειος Χώρος Αρχαιολογικού Μουσείου Πειραιά	Θεατρική παράσταση- Λυρικό δράμα "Προμηθέας Δεσμώτης"
----------	-----------	--	---

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΛΗ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Μεσσηνίας (20:00-24.00)	Περιοδική Έκθεση "Μυθικοί χοροί της Μεσσηνίας" 20/6/2014 -30/9/2014 "Ανοικτό Εργαστήριο Γλυπτικής" από το Καλλιτεχνικό Στέκι "Μουσική Βραδιά στον πεζόδρομο ανάμεσα στο Μπενάκειο Κτίριο και το Αρχαιολογικό Μουσείο Μεσσηνίας σε συνεργασία με το" Καλλιτεχνικό Στέκι"
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΛΗ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ακοβίτικων	Περιήγηση στον Αρχαιολογικό χώρο Ακοβίτικων σε συνεργασία με την ομάδα "ΠΑΜΕ ΒΟΛΤΑ" (9-8-2014 και ώρα 19:00)
ΗΛΕΙΑΣ	Ζ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ολυμπίας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 9.00μμ.έως 1.00μμ
ΗΛΕΙΑΣ	Ζ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πύργου	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 8.00μμ.έως 11.00μμ
ΗΛΕΙΑΣ	Ζ΄ ΕΠΚΑ	Μουσείο Ολυμπίας (Μουσείο Ιστορίας Ολυμπιακών Αγώνων της Αρχαιότητας)	Μουσική Εκδήλωση αφιέρωμα στο Δήμο Μούτση από το Μουσικό Σύνολο "Χρώματα της Ήλιδος" υπό την διεύθυνση του μουσικού Γ. Γκιτζίρη, έναρξη 9.00μμ.
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	26η ΕΒΑ	Κάστρο Καλαμάτας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΛΑΚΩΝΙΑΣ	5η ΕΒΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Μυστρά	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με το Νομικό Πρόσωπο Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος Δήμου Σπάρτης
ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΕΠΣΝΕ	Αρχαιολογικό Μουσείο Διρού και η κεντρική είσοδος των Σπηλαίων Διρού	Οι χώροι θα παραμείνουν ανοικτοί για το κοινό
ΛΑΚΩΝΙΑΣ	Ε΄ ΕΠΚΑ	Στον αύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου της τοπικής κοινότητας Αγόριανης της Π.Ε. Πελλάνας του Δήμου Σπάρτης	11-8-2014 Αρχαιολογική Ημερίδα με θέμα το αρχαιολογικό έργο της Ε΄ ΕΠΚΑ στην επαρχία Λακεδαίμονος
ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΛΘ΄ ΕΠΚΑ	Το Αρχαιολογικό Μουσείο Τριπόλεως	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΑΧΑΪΑΣ	6η ΕΒΑ	Κάστρο Πάτρας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΑΧΑΪΑΣ	6η ΕΒΑ	Κάστρο Χλεμούτσι	Μουσική Εκδήλωση από τη Φιλαρμονική Λεχαινών του Δήμου Ανδραβίδας - Κυλλήνης

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΓΑΙΟΥ

ΣΑΜΟΥ-ΙΚΑΡΙΑΣ	ΚΑ΄ΕΠΚΑ	Άγιος Κήρυκος, στην αυλή του Αρχαιολογικού Μουσείου	Από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΣΑΜΟΥ-ΙΚΑΡΙΑΣ	ΚΑ΄ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ηραίου	21:00. Μελοποιημένα ποιήματα του Οδυσσέα Ελύτη από τη νεανική χορωδία του Πολιτιστικού Συλλόγου Πυθαγορείου «ο Λυκούργος» υπό τη διεύθυνση του Γ. Κομμαραδίου
ΣΑΜΟΥ-ΙΚΑΡΙΑΣ	ΚΑ΄ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Βαθέος	Ανοιχτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΣΑΜΟΥ-ΙΚΑΡΙΑΣ	ΚΑ΄ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πυθαγορείου	Ανοιχτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΛΗΜΝΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	Προϊστορικός Οικισμός Πολιόχνης Λήμνου	Μουσική Εκδήλωση με τίτλο: "Με την Πανσέληνο στην Πολιόχνη"
ΛΕΣΒΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Μυτιλήνης	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΛΕΣΒΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	Προϊστορικός Οικισμός Θερμής Λέσβου	Μουσική Εκδήλωση
ΧΙΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Εμπορείου Χίου	Ξενάγηση επισκεπτών με μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με το Σύλλογο Καλαμωτουσίων Αττικής "Αξάνεμος" και τη συνδρομή του ΔΗΠΕΘΕ Βορείου Αιγαίου.
ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Αρχοντικού Ψαρών	Ξενάγηση επισκεπτών με μουσική εκδήλωση -αφιέρωμα στον Οδυσσέα Ελύτη και Μάνο Χατζηδάκη σε συνεργασία με το Δήμο Ψαρών
ΛΕΣΒΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ιερού του Μέσσου Λέσβου	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΡΟΔΟΥ	4η ΕΒΑ	Πάτμος Αρχοντικό Νικολαΐδη	Μουσική Εκδήλωση
ΡΟΔΟΥ	ΚΒ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ρόδου	Συναυλία της μαθητικής ορχήστρας "Ξένη Έμνερ"
ΡΟΔΟΥ	ΚΒ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος της Παλαιοχριστιανικής Βασιλικής του Χριστού της Ιερουσαλήμ	Ο Δήμος Καλυμνίων σε συνεργασία με το Σύλλογο Ιεροψαλτών Καλύμνου και το Φιλανθρωπικό Σωματείο «Άγιος Νικόλαος» θα διοργανώσει μουσική εκδήλωση
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Κάστρο Αντιπάρου	21:00. « <i>Βέγας, ο πολιούχος των Ερώτων</i> ». Εκδήλωση από το θεατρικό εργαστήριο της ΚΕΔΑ και τη θεατρική ομάδα Αντιπάρου. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Αντιπάρου.
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΙΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ίου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΚΕΑ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κέας	21:00. Αφιέρωμα στον Οδ. Ελύτη. Μουσική εκδήλωση με τους μαθητές του Μουσικού Εργαστηρίου Κέας. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Κέας και το Σύλλογο «Φίλοι του Ελληνικού Νησιού και της Θάλασσας». Κεράσματα από τους: Γιάννης Βρέτταρος - «Το Στέκι», Δ. Δεμέναγας
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΚΙΜΩΛΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κιμώλου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΚΥΘΝΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογική Συλλογή Κύθνου	Ανοικτή από 21:00-24:00. Φωτογραφική έκθεση με θέμα " <i>Κύθνος. Ίχνη προγόνων</i> ". Ντόπια κεράσματα. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Κύθνου.
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΜΗΛΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Μήλου	21:00. " <i>Μες στου Αιγαίου τα νησιά με τον Οδυσσέα Ελύτη</i> ": Οι μαθητές της μουσικής σχολής του Πολιτιστικού Συλλόγου "Μηλίων Τέχνες" θα παρουσιάσουν τραγούδια από ελληνικό και ξένο ρεπερτόριο και το μουσικό σχήμα Fuga Perpetua μελοποιημένα ποιήματα του Οδυσσέα Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΜΥΚΟΝΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Μυκόνου	21:00. Η Μικτή Χορωδία της Μουσικής Σχολής Δημήτρη Φίνις θα παρουσιάσει το <i>Άξιον Εστί</i> Συνδιοργάνωση και μικρό κέρασμα: Ένωση Φίλων Δήλου-Ρήνειας και Πολιτιστικός-Λαογραφικός Σύλλογος Γυναικών Μυκόνου
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΝΑΞΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Υρίων	21:00. Αφιέρωμα στον Οδυσσέα Ελύτη . Ποίηση και πεζά κείμενα του Οδυσσέα Ελύτη με κινησιολογική απαγγελία από τη Ναξία ηθοποιό Αναστασία Μαρματάκη καθώς και μελοποιημένοι στίχοι του Ελύτη με μουσική κάλυψη. Συνδιοργάνωση με τον ΝΟ.Π.Π.Α.Π.Π.Α. Νάξου & Μικρών Κυκλάδων

ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΠΑΡΟΣ	ΚΑ΄ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πάρου	21:00. Μουσική εκδήλωση αφιερωμένη στον Οδ. Ελύτη, με τους Μιχάλη Χατζή (βαρύτονο) και
			Μαρουλία Κοντού (πιάνο). Συνδιοργάνωση με την Κοινοφελή Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης Πάρου
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ	ΚΑ΄ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ακρωτηρίου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΣΙΦΝΟΣ	ΚΑ΄ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Σίφνου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΣΥΡΟΣ	ΚΑ΄ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Σύρου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΤΗΝΟΣ	ΚΑ΄ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Κιουίων	Ανοικτός από 21:00-24:00. Θα ακούγονται μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη

ΚΡΗΤΗΣ

ΧΑΝΙΩΝ	ΚΕ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Απτέρας	Σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Χανίων μουσική εκδήλωση με τίτλο "Νότες Μουσών και Σειρήνων".
ΧΑΝΙΩΝ	ΚΕ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ρόκκας	Σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, "μουσική εκδήλωση με τίτλο : "Του φεγγαριού, του φαραγγιού του Αυγούστου". Συναυλία της ορχήστρας εγχόρδων ΑΣΟΝΙΕΤΑ, μαζί με την Αγγελική Καθαρίου ως μεσόφωνο και το Χρήστο Ζερμπίνο στο Ακορντεόν, υπό τη δ/ση του Παύλου Σεργίου
ΡΕΘΥΜΝΟ	ΚΕ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Αποδούλου	9-8-2014 Σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνου και με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αποδούλου. Μουσική βραδιά
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Παράσταση θεάτρου " Ο Στρατής ο Θαλασσινός και ένα μικρό ναυάγιο" σε ποίηση Γεωργίου Σεφέρη
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Ανάκτορο Κνωσού	Φεγγαροβραδιά στην Κνωσό.Οι επισκέψιμοι χώροι του ανακτόρου θα παραμείνουν ανοικτοί για το κοινό έως τη 1.00
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Γόρτυνας	Ο αρχαιολογικός χώρος θα είναι ανοικτός για το κοινό έως τη 01.00
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Τυλίσου	Μουσική Βραδιά τζαζ σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Τυλίσου
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Ανάκτορο Φαιστού	Φεγγαροβραδιά στην Φαιστό. Θα παραμείνει ανοικτός στο κοινό έως τη 1.00 ο χώρος υποδοχής πάνω από το ανάκτορο.
ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΚΔ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Λατούς στην Αγορά της αρχαίας πόλης	Σε συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Οργανισμό Δήμου Αγίου Νικολάου μουσική εκδήλωση με τίτλο " Ταξιδεύοντας με το αυγουσιτιάτικο φεγγάρι στη Μεσόγειο του Γκρέκο"

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΙΔΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
ΕΒΡΟΥ	ΙΘ΄ ΕΠΚΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΖΩΝΗΣ	ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΡΕΣΙΤΑΛ ΓΙΑ ΠΙΑΝΟ. ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ" ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΘΕΤΗ ΓΙΑΝΝΗ ΣΠΑΝΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΟΛΙΣΤ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΚΑΙ ΚΩΣΤΑ ΤΖΙΑΓΚΟΥΛΑ
ΡΟΔΟΠΗΣ	ΙΘ΄ ΕΠΚΑ	ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ	ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΩΡΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΡΟΔΟΠΗΣ	ΙΘ΄ ΕΠΚΑ	ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΤΑΒΑΝΙΩΤΗ	ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΩΡΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΒΡΟΥ	ΙΘ΄ ΕΠΚΑ	ΙΕΡΟ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΘΕΩΝ ΤΗΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ	ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΩΡΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΡΟΔΟΠΗΣ	ΙΘ΄ ΕΠΚΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΩΡΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΚΑΒΑΛΑΣ	ΙΗ΄ ΕΠΚΑ	Ρωμαϊκή Αγορά (FORUM) Αρχαιολογικού Χώρου Φιλίππων	Μουσική Εκδήλωση Δημοτικού Ωδείου Καβάλας
ΔΡΑΜΑΣ	ΙΗ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Καλής Βρύσης	Μουσική Εκδήλωση από το Μουσικό Συγκρότημα «ΟΔΟΙΠΟΡΟΙ» Καλής Βρύσης Δράμας
ΔΡΑΜΑΣ	ΙΗ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ακρόπολης Πλατανιάς	Αστροφυσική Παρατήρηση
ΚΑΒΑΛΑΣ	ΙΗ΄ ΕΠΚΑ	Αύλειος Χώρος Αρχαιολογικού Μουσείου Θάσου	Ποιητική Βραδιά από την «Φιλοπνευματική Θάσου»

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει επισκέψιμο για το κοινό έως τις 21.30μ.μ. Είσοδος ελεύθερη στη μόνιμη και τις περιοδικές εκθέσεις του Μουσείου από τις 18.30μ.μ. έως τις 21.30μμ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ	Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης	Συναυλία Ελληνικής έντεχνης Μουσικής στο κήπο του ΑΜΘ
ΠΙΕΡΙΑΣ	9η ΕΒΑ	Πύδνας - Βυζαντινού Κίτρους, Μακρύγιαλος Πιερίας	Συναυλία «Θαλασσογραφίες - Μία θάλασσα τραγούδια» σε συνεργασία με την Εφορεία Χορωδίας της Εστίας Πιερίδων Μουσών και σύμπραξη της χορωδίας fons musicalis του Δήμου Πύδνας Κολινδρού Δ.Ε. Αιγινίου, σολίστ και 15μελούς ορχήστρας. Υπό την αιγίδα του Διεθνούς Ιδρύματος του Μεγάλου Αλεξάνδρου.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	9η ΕΒΑ	Επταπύργιο	Προβολή της ταινίας του Gregg Tallas «Το Ξυπόλητο Τάγμα». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με την υποστήριξη του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης και της Κινηματογραφικής Λέσχης της Δ΄ Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Θεσσαλονίκης. Η προβολή της ταινίας είναι προσφορά του Άλεξ Τάλλας και της οικογένειάς του στη μνήμη του Γκρεγκ Τάλλας και όλων των ανθρώπων που συνεργάστηκαν για να δημιουργηθεί «Το Ξυπόλητο Τάγμα».
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΣΤ ΄ ΕΠΚΑ	Ρωμαϊκό Ωδείο Αρχαίας Αγοράς	Παράσταση θεάτρου Σκιών στην πλατεία αρχαίας Αγοράς και συναυλία στο Ρωμαϊκό Ωδείο
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΙΣΤ ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ιερού Άμμωνα Δία, Καλλιθέα Χαλκιδικής	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΙΣΤ' ΕΠΚΑ	στεγασμένος εκθεσιακός χώρος (έργο ΕΣΠΑ) τμήματος του νεκροταφείου της αρχαίας Ακάνθου Χαλκιδικής	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό
ΚΙΛΚΙΣ	ΙΣΤ' Ε.Π.Κ.Α.	Αρχαιολογικό Μουσείο Κιλκίς	Μουσική εκδήλωση με το καλλιτεχνικό σύνολο "η Πόλις"(σε συνεργασία με το Δήμο Κιλκίς)
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΙΣΤ' Ε.Π.Κ.Α.	Αρχαιολογικός χώρος Αρχαίων Σταγείρων	Στο πλαίσιο του εορτασμού της Πανσελήνου θα εορταστούν τα Αριστοτέλεια 2014 (Παρασκευή, 22 Αυγούστου 2014) (Οργάνωση του Συλλόγου Περιβάλλοντος, Πολιτισμού και Ποιότητας Ζωής)
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ			
ΚΟΖΑΝΗΣ	Λ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής	Τίτλος εκδήλωσης:«Του φεγγαριού το χρώμα». Μουσική εκδήλωση με τοπικό συγκρότημα και παρουσίαση των έργων του θερινού εικαστικού εργαστηρίου που πραγματοποιείται στο Αρχ. Μουσείο Αιανής από 21/7/2014 έως 27/7/2014
ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΚΘ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Φλώρινας	Οπερατική Παράσταση "Δραματικές Βασίλισσες" ώρα 21:00μμ
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΚΘ' ΕΠΚΑ	Καστοριάς στο Άργος Ορεστικό, ώρες 20.00 - 01.00	Στο φως της Αυγουστιάτικης Πανσελήνου 2014 'διαδρομές με στάσεις, μουσικές κι εκπλήξεις ... από την Παραβέλα με το Κοινό των Ορεστών των ρωμαϊκών χρόνων ... στο Αρχαιολογικό Μουσείο στο Άργος Ορεστικό'
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	16η ΕΒΑ	Πλατεία Παναγίας Κουμπελίδικης Καστοριάς	Κουαρτέτο εγχόρδων " Αιμίλιος Ριάδης"

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΕΠΣΒΕ	Σπήλαιο Πετραλώνων Χαλκιδικής	Σάββατο 9 Αυγούστου 2014, 21.00 μμ - "Προσμένοντας την Πανσέληνο", Βραδιά έντεχνης ελληνικής μουσικής με τη Μιχαέλα Κυργιαφίνη, σε συνεργασία με το Δήμο Νέας Προποντίδας - Ελεύθερη είσοδος στο σπήλαιο για το κοινό από τις 19.00 και μέχρι την έναρξη της συναυλίας - Έκθεση φωτογραφίας με θέμα το σπήλαιο Πετραλώνων, σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Νέων Μουδανιών "Ο Φάρος"
------------	-------	----------------------------------	--

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	8η ΕΒΑ	Κάστρο Ιωαννίνων, Ακρόπολη Ιτς Καλέ	Σάββατο 9 Αυγούστου 2014: συναυλία «Άσπρα καράβια τα όνειρά μας» με τον Δημήτρη Υφαντή και το συγκρότημά του
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	8η ΕΒΑ	Κάστρο Ιωαννίνων, Ακρόπολη Ιτς Καλέ	Κυριακή 10 Αυγούστου 2014: συναυλία «Φεγγάρι μου ψηλό, λαμπρό» με τη σοπράνο Μπέττυ Χαρλαύτη
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΒ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης Μεγάλου Γαρδικίου αρχαίας Πασσαρώνας	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με το Δήμο Ζίτσας με τίτλο στο φως του φεγγαρίου" με τον Ορφέα Περίδη
ΑΡΤΑΣ	ΛΓ΄ ΕΠΚΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΡΤΑΣ	Μουσική παράσταση. Ομάδα κρουστών "KrotalArta" του Γιώργου Γεωργίου και ελληνικά έντεχνα τραγούδια με θέμα την πανσέληνο και το φεγγάρι από το μουσικό σχήμα «Διαπασών».
ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΛΓ΄ ΕΠΚΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΝΕΚΡΟΜΑΝΤΕΙΟΥ	Μουσική βραδιά με βιολί και πιάνο από τον Κωνσταντίνο Λεοντάρη και τον Δημήτριο Λεοντάρη σε έργα και κείμενα Μάνου Χατζηδάκη

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΤΡΙΚΑΛΩΝ	Εφορεία Παλαιοανθρωπολογία - Σπηλαιολογίας Βόρειας Ελλάδος	Σπήλαιο Θεόπετρας	Ελεύθερη είσοδος στο σπήλαιο για το κοινό από τις 21.00μμ. έως τις 00.00μμ
ΤΡΙΚΑΛΩΝ	19η ΕΒΑ	Κουρσούμ Τζαμί Τρικάλων	Σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Τρικάλων μουσική εκδήλωση "Φεγγαροβραδιά στο Κουρσούμ Τζαμί" με τραγούδια που από ομάδα καλλιτεχνών της πόλης
ΤΡΙΚΑΛΩΝ	19η ΕΒΑ	Τοξωτή γέφυρα Πορταϊκού ποταμού στην Πύλη Τρικάλων	Σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Πύλης και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πύλης μουσική εκδήλωση με τίτλο "Τραγουδάμε κάτω από το φεγγάρι " με τη χοροδία του Πολιτιστικού Συλλόγου Πύλης
ΤΡΙΚΑΛΩΝ	19η ΕΒΑ	Βυζαντινό Κάστρο Φαναρίου	Σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Μουζακίου, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φαναρίου "Το Κάστρο" και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φαναριωτών "Η Ιθώμη", μουσική εκδήλωση με τίτλο "Στο κάστρο Φαναρίου -κάτω από το φως του φεγγαρίου"
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΙΓ' ΕΠΚΑ	"ΑΘΑΝΑΣΑΚΕΙΟ" ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΟΛΟΥ	Θέμα: "ΝΙΚΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ - Ο ΠΟΙΗΤΗΣ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ" Τίτλος: "Πέρα από τη θολή γραμμή των οριζόντων" Μουσική εκδήλωση. Συνδιοργάνωση ΙΓ' ΕΠΚΑ με "Δίκτυο Περραιβία" (Δίκτυο Συλλόγων Επαρχίας Ελασσόνας και Αποδήμων Επαρχίας Ελασσόνας) και με το Σύλλογο Ελασσονιτών Ν. Μαγνησίας.

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	7η ΕΒΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Βασιλικής Α (Αγίου Δημητρίου) Φθιωτίδων Θηβών στη Νέα Αγχιάλο ΠΕ Μαγνησίας	Σάββατο 9 Αυγούστου 2014 - 9 μ.μ.: Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με την Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π - ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ της Διεύθυνσης Πολιτισμού του Δήμου Βόλου "Απόψε με πανσέληνο" με την Έρρικα Πατρικίου. Στο πιάνο θα συνοδεύει ο Ηλίας Χατζόγλου. Θα ακουστούν τραγούδια Χατζιδάκι, Θεοδωράκη και άλλων γνωστών Ελλήνων συνθετών. Κυριακή 10 Αυγούστου 2014 - 9 μ.μ.: Μουσική εκδήλωση με ελληνικό ρεπερτόριο σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο των Αγχιαλιτών της Αθήνας «Η ΑΓΧΙΑΛΟΣ» και τον μουσικό σύλλογο της Νέας Αγχιάλου «Ρωμανός ο Μελωδός».
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	7η ΕΒΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Κάστρου Μελιβοίας στη Βελίκα ΠΕ Λάρισας	Μουσική εκδήλωση - συναυλία με τους Blues Trackers σε συνεργασία με το Δήμο Αγιάς, 9 μ.μ.:
ΛΑΡΙΣΑΣ	ΙΕ΄ ΕΠΚΑ	Β΄ Αρχαίο Θέατρο Λάρισας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ			
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	21η ΕΒΑ	Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας	Σε συνεργασία με το ΔΗΠΕΘΕ Κέρκυρας. "Κάτω από την πανσέληνο του Αυγούστου" μουσική και ποίηση
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ			
ΑΧΑΙΑΣ	6 ^η Ε.Β.Α.	Κάστρο Πάτρας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΗΛΕΙΑΣ	6 ^η Ε.Β. Α.	Κάστρο Χλεμούτσι	Μουσική Εκδήλωση από την Φιλαρμονική Λεχαινών του Δήμου Ανδραβίδας - Κυλλήνης
ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΛΣΤ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Θέρμου	Μουσική Εκδήλωση με το μουσικό σχήμα "ΑΤΡΟΠΟΝ"
ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΛΣΤ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Στράτου	Μουσική εκδήλωση με τη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δ. Αγρινίου
ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΛΣΤ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Πλευρώνα	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ			

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	24η ΕΒΑ	Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας στην Υπάτη	1. Εγκαίνια περιοδικής έκθεσης «Φυτά και πολιτισμός στην ιστορία της Ευρώπης» Ωρα 8.00 μ.μ. 2. Μουσική Βραδιά με τη Χορωδία της Δαύλειας σε έργα Χατζηδάκη, Θεοδωράκη, Κουγιουμτζή Ωρα 9.00 μ.μ.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΙΔ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Κάστρου και Αρχαιολογικό Μουσείο Λαμίας	Μουσική εκδήλωση με την ομάδα λυρικού θεάτρου "Ραφή " Εικαστικές παραμβάσεις της ζωγράφου Κερασιάς Τουλιάτου και του γλύπτη Γιάννη Κουτροζή /Ξεναγήσεις
ΦΩΚΙΔΟΣ	ΙΔ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Δελφών	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό 8.00-10.00μμ
ΑΤΤΙΚΗΣ			
ΑΤΤΙΚΗΣ	ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ	ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ	Συναυλία " Τα φεγγάρια της Μεσογείου", Μ. Στρόφαλης, φ. Χρήστου, Α.Τρούνη
ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ	Το Λουτρό των Αέρηδων θα παραμείνει ανοικτό γι ατο κοινό από τις 8.00π.μ. έως τις 10.00μ.μ.
ΑΤΤΙΚΗΣ	Β΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Σουνίου	Στον χώρο εκτός της πρίφραξης του Ιερού του Ποσειδώνος νότια από το τουριστικό περίπτερο του ΕΟΤ, σε συνεργασία με το Δήμο Λαυρεωτικής "ΘΟΡΙΚΟΣ" μουσική παράσταση με τίτλο "Εκείνων τη Μουσική" με δύο ηθοποιούς, την Μαρίνα Καλογήρου και το Δημήτρη Παπανικολάου, μαζί με τη λυρική τραγουδίστρια Βασιλική Καραγιάννη που θα ερμηνεύσουν, συνοδεία της ορχήστρας μουσικής δωματίου, αποτελούμενης από οκτώ μουσικούς, πρωτότυπες συνθέσεις του Θεόδωρου Λεμπέση, εμπνευσμένες από κείμενα κορυφαίων λογοτεχνών, Ελλήνων (Σοφοκλής, Ευριπίδης) και ξένων (Shakespeare, Lorca, Baricco, Williams, Chekhov).

ΑΤΤΙΚΗΣ	Β ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Βραυρώνας	ΣΑΒ. 9-8-2014 Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας Μουσική εκδήλωση των Δημήτρη Βασιλάκη (σαξόφωνα /φωνιτικά) Μαρίας Χριστίνας (ηλεκτρική άρπα) και Αλεξάνδρου Δράκου Κτιστάκη (κρουστά) που θα περιλαμβάνει συνθέσεις αφιερωμένες στο φεγγάρι, καλσικά κομμάτια της τζαζ, ethnic, αποσπάσματα από κλασικά έργα και καινούργιο υλικό.
ΑΤΤΙΚΗΣ	Β ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Βραυρώνας	Το Μουσείο Βραυρώνας θα παραμείνει ανοικτό μία (1) ώρα πριν την έναρξη της εκδήλωσης.
ΑΤΤΙΚΗΣ	Γ ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ολυμπίειου	Ο αρχαιολογικός χώρος θα είναι ανοικτός για το κοινό έως 24.00
ΑΤΤΙΚΗΣ	Γ ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ελευσίνας -Μεγάλα Προπύλαια	Συναυλία με την Ευανθία Ρεμπούτσικα
ΑΤΤΙΚΗΣ	1η ΕΒΑ	Κάστρο Χώρας Κυθήρων	Ο αρχαιολογικός χώρος θα είναι ανοικτός για το κοινό έως 24.00
ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΚΣΤ ΈΠΚΑ	ΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ	Θεατρική παράσταση- Λυρικό δράμα "Προμηθέας Δεσμώτης"
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ			
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΛΗ ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Μεσσηνίας (20:00-24.00μ.μ)	Περιοδική Έκθεση "Μυθικοί χοροί της Μεσσηνίας" 20/6/2014 -30/9/2014 "Ανοικτό Εργαστήριο Γλυπτικής" από το Καλλιτεχνικό Στέκι "ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ στο πεζόδρομο ανάμεσα στο Μπενάκειο Κτίριο και το Αρχαιολογικό Μουσείο Μεσσηνίας σε συνεργασία το" Καλλιτεχνικό Στέκι"
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΛΗ ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ακοβιτικών (9-8-2014)	Περιήγηση στον Αρχαιολογικό χώρο Ακοβιτικών σε συνεργασία με την ομάδα "ΠΑΜΕ ΒΟΛΤΑ" (9-8-2014 και ώρα 19:00μ.μ)
ΗΛΕΙΑΣ	Ζ ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ολυμπίας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 9.00μ.μ.έως 1.00μμ
ΗΛΕΙΑΣ	Ζ ΈΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πύργου	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 8.00μ.μ.έως 11.00μμ

ΗΛΕΙΑΣ	Γ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ολυμπίας (Μουσείο Ιστορίας Ολυμπιακών Αγώνων της Αρχαιότητας)	Μουσική Εκδήλωση στον Δήμο Μούτση από το Μουσικό Σύνολο "Χρώματα της Ήλιδος" υπό την Διεύθυνση του Μουσικού Γ. Γκιτζίρη , έναρξη 9.00μμ.
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	26η ΕΒΑ	Κάστρο Καλαμάτας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΕΠΣΝΕ	Αρχαιολογικό Μουσείο Διρού και η κεντρική είσοδος των Σπηλαίων Διρού	Οι χώροι θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΛΑΚΩΝΙΑΣ	Ε΄ ΕΠΚΑ	Στον αύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου της Τοπικής κοινότητας Αγόριανης της Π.Ε. Πελλάνας του Δήμου Σπάρτης	11-8-2014 Αρχαιολογική Ημερίδα με θέμα το αρχαιολογικό έργο της Ε΄ ΕΠΚΑ στην επαρχία Λακεδαίμονος
ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΛΘ΄ ΕΠΚΑ	Το Αρχαιολογικό Μουσείο Τριπόλεως	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΓΑΙΟΥ			
ΣΑΜΟΥ-ΙΚΑΡΙΑΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Άγιος Κήρυκος, στην αυλή του Αρχαιολογικού	Από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΣΑΜΟΥ-ΙΚΑΡΙΑΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ηραίου	21:00. Μελοποιημένα ποιήματα του Οδυσσέα Ελύτη από τη νεανική χορωδία του Πολιτιστικού Συλλόγου Πυθαγορείου «ο
ΣΑΜΟΥ-ΙΚΑΡΙΑΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Βαθέος	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΣΑΜΟΥ-ΙΚΑΡΙΑΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πυθαγορείου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	ΠΡΟΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΟΧΝΗΣ ΛΗΜΝΟΥ	ΗΠΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "Με την Πανσέληνο στην Πολιόχνη"

ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	ΝΕΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	ΠΡΟΙΣΤ. ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	ΑΡΧ/ΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΕΜΠΟΡΕΙΟΥ ΧΙΟΥ	ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ-ΗΠΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ σε συνεργασία με το Σύλλογο Καλαμωτουσίων Αττικής "Αξάνεμος" και τη συνδρομή του ΔΗΠΕΘΕ Βορείου Αιγαίου.
ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	ΑΡΧ/ΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΑΡΧΟΝΤΙΚΙ ΨΑΡΩΝ	ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ- ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ /ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΟΔΥΣΣΕΑ ΕΛΥΤΗ ΚΑΙ ΜΑΝΟ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ σε συνεργασία με το Δήμο Ψαρών.
ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ	Κ΄ ΕΠΚΑ	ΑΡΧ/ΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΙΕΡΟΥ ΤΟΥ ΜΕΣΣΟΥ ΛΕΣΒΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ			
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	4η ΕΒΑ	ΠΑΤΜΟΣ. ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ	ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΚΒ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ρόδου	Συναυλία της μαθητικής ορχήστρα "Ξένη Έμνερ"
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Κάστρο Αντιπάρου	21:00. « <i>Βέγας, ο πολιούχος των Ερώτων</i> ». Εκδήλωση από το θεατρικό εργαστήριο της ΚΕΔΑ και τη θεατρική ομάδα
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΙΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ίου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΚΕΑΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κέας	21:00. Αφιέρωμα στον Οδ. Ελύτη. Μουσική εκδήλωση με τους μαθητές του Μουσικού Εργαστηρίου Κέας. Συνδιοργάνωση με
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΚΙΜΩΛΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κιμώλου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΚΥΘΝΟΣ	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογική Συλλογή Κύθνου	Ανοικτή από 21:00-24:00. Φωτογραφική έκθεση με θέμα " <i>Κύθνος. Ίχνη προγόνων</i> ". Ντόπια κεράσματα. Συνδιοργάνωση
ΚΥΚΛΑΔΩΝ,	ΚΑ΄ ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο	21:00. " <i>Μες στου Αιγαίου τα νησιά με τον Οδυσσέα Ελύτη</i> ":

ΜΗΛΟΣ		Μήλου	Οι μαθητές της μουσικής σχολής του Πολιτιστικού Συλλόγου "Μηλίων Τέχνες" θα παρουσιάσουν τραγούδια από ελληνικό και ξένο ρεπερτόριο και το μουσικό σχήμα Fuga Perpetua μελοποιημένα ποιήματα του Οδυσσέα Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΜΥΚΟΝΟΣ	ΚΑ'ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Μυκόνου	21:00. Η Μικτή Χορωδία της Μουσικής Σχολής Δημήτρη Φίννις θα παρουσιάσει το <i>Άξιον Εστί</i> Συνδιοργάνωση και μικρό κέρασμα: Ένωση Φίλων Δήλου-Ρήνειας και Πολιτιστικός-Λαογραφικός Σύλλογος Γυναικών Μυκόνου
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΝΑΞΟΣ	ΚΑ'ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Υρίων	21:00. Αφιέρωμα στον Οδυσσέα Ελύτη . Ποίηση και πεζά κείμενα του Οδυσσέα Ελύτη με κινησιολογική απαγγελία από τη Ναξία ηθοποιό Αναστασία Μαρματάκη καθώς και μελοποιημένοι στίχοι του Ελύτη με μουσική κάλυψη. Συνδιοργάνωση με τον ΝΟ.Π.Π.Α.Π.Π.Α. Νάξου & Μ
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΠΑΡΟΣ	ΚΑ'ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πάρου	21:00. Μουσική εκδήλωση αφιερωμένη στον Οδ. Ελύτη, με τους Μιχάλη Χατζή (βαρύτονο) και Μαρουλία Κοντού (πιάνο). Συνδιοργάνωση με την Κοινωφελή Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης Πάρου
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ	ΚΑ'ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ακρωτηρίου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΣΙΦΝΟΣ	ΚΑ'ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Σίφνου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΣΥΡΟΣ	ΚΑ'ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Σύρου	Ανοικτό από 21:00-24:00. Θα ακούγονται απαγγελίες και μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΤΗΝΟΣ	ΚΑ'ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Κιονίων	Ανοικτός από 21:00-24:00. Θα ακούγονται μελοποιημένα ποιήματα του Οδ. Ελύτη

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΒ' ΕΠΚΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΟΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ	Δήμος Καλυμνίων σε συνεργασία με τον Σύλλογο Ιεροψαλτών Καλύμνου και το Φιλανθρωπικό Σωματείο «Άγιος Νικόλαος» θα διοργανώσει μουσική εκδήλωση
ΚΡΗΤΗΣ			
ΧΑΝΙΩΝ	ΚΕ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Απτέρας	Σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Χανίων μουσική συνάντηση με τον Vinicio Carossela
ΧΑΝΙΩΝ	ΚΕ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ρόκκας	Μουσική βραδιά
ΡΕΘΥΜΝΟ	ΚΕ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Αποδούλου	9-8-2014 Σε συνεργασία με πολιτιστικό σύλλογο Αποδούλου Μουσική βραδιά
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Παράσταση θεάτρου " Ο Στρατής Ο θαλασσινός και ένα μικρό ναυάγιο" σε ποιήση Γιώργου Σεφέρη
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Ανάκτορο Κνωσού	Φεγγαροβραδιά στην Κνωσό.Οι επισκέψιμοι χώροι του ανακτόρου θα παραμείνουν ανοικτοί για το κοινό έως τη 1.00
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Γόρτυνας	Ο αρχαιολογικός χώρος θα είναι ανοικτός για το κοινό έως τη 01.00
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Τυλίσου	Μουσική Βραδιά τζαζ σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Τυλίσου
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Ανάκτορο Φαιστού	Φεγγαροβραδιά στην Φαιστό. Θα παραμείνει ανοικτός στο κοινό έως τη 1.00 ο χώρος υποδοχής πάνω από το ανάκτορο.
ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΚΔ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Λατούς στην Αγορά της αρχαίας πόλης	Σε συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Οργανισμό Δήμου Αγίου Νικολάου μουσική εκδήλωση με τίτλο " Ταξιδεύοντας με το αυγουσιάτικο φεγγάρι στη Μεσόγειο του Γκρέκο"